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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu je 
evidentirana prva ponuda mandarine po 
ceni od 330 din/kg, bio je i nara po ceni 
od 270 din/kg i kivia po ceni od 250 din/
kg. Što se ponude ostalog voća tiče, bolja 
je ponuda jabuke, kruške i grožđa, dok je 
ponuda maline bila dosta slaba. U pogledu 
cena zabeležen je rast kod ananasa, 
borovnice, limuna, grožđa Hamburg i 
breskve. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
banana, pomorandža i nektarina. Uprkos 
raznovrsnoj i kvalitetnoj ponudi povrća  
visoke cene su razlog slabe prodaje, pa je 
većina proizvodjača i trgovaca 
nezadovoljna. U odnosu na predhodnu 
sedmicu bili su skuplji boranija, brokoli, 
celer, karfiol, krastavac salatar, krastavac 
kornišon, krompir beli, krompir crveni, 
kupus, mladi crni luk, paprika ljura, ceri 
paradajz, tikvice i paprika šilja. Niže su 
bile cene crnog luka, spanaća, zeleni i 
zelene salate.  

Smanjila se ponuda nektarina, 
breskvi i šljiva tokom treće sedmice 
septembra na Kalenić pijaci u Beogradu, 
dok je bolja bila ponuda belih i crnih sorti 
grožđa, kao i raznih sorti jabuk. Skuplji su 
u odnosu na prethodni period bili 
borovnica, grožđe Afus Ali i Hamburg i 
smokva. Za razliku od njih jeftiniji su bili  
kivi, nar, nektarina, jabuka Zlatni Delišes i 

jabuka Greni Smit. Nastavljen je trend 
dobre ponude i tražnje  sezonskog povrća 
na pijačnim tezgama. Poskupljenja su 
zabeležena kod blitve, paprike ostale, 
patlidžana i tikvica, dok su niže bile cene 
brokole, karfiola, krastavca salatara, belog 
luka i mladog crnog luka. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je sedmice zabeležen 
rast cena kruške, blitve, karfiola, luka 
crnog, krompira, paprike šilje i ostale, 
tikvice, boranije, krastavca salatara, 
krastavca kornišona, paprike babure, 
patlidžana. Za razliku od njih niže su bile 
cene grožđa, šljive, paradajza i praziluka. 

Zelenu pijacu u Pirotu karakteriše 
prosečna i dobra ponuda sezonskog i 
južnog voća tokom protekle sedmice. U 
odnosu na prethodni period bila je viša 
cena grožđa belog ostalog i crnog ostalog. 
Što se tržišta povrća tiče zabeležena je 
dobra ponuda krompira, crnog luka, 
šargarepe, krastavca, kupusa i paprike, 
dok je ponuda pasulja bila slaba kao i 
prethodnih sedmica. U pogledu cena 
evidenturan je rast kod celera, karastavca 
kornišona, karfiola, patlidžana, peršuna 
korenaša, paškanata i tikvica. Za razliku 
od njih jeftinija je bila paprika šilja.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda mandarina na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  16.– 22.9.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
16. — 22.9.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


